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7. internationale U-Boot-Konferenz SubCon 2019 in Kiel voller Erfolg

Unter dem Motto „one family. world wide. deep down.” fand vom 3. bis zum 5. September 2019 die 7. internationale Uboot-Fachkonferenz SubCon 2019 unter der Schirmherrschaft von Norbert Brackmann, Mitglied des Bundestages und Maritimer Koordinator der Bundesregierung, statt. Die von thyssenkrupp Marine Systems veranstaltete dreitätige Konferenz diente dem Austausch zwischen Marinen und Industrie aus der ganzen Welt über neuartige Technologien, deren Anwendungsmöglichkeiten sowie Erfahrungen im Einsatz von Ubooten. 

Dr. Rolf Wirtz, CEO von thyssenkrupp Marine Systems: „Die Konferenz war ein voller Erfolg: Insbesondere der großartige Austausch zwischen den teilnehmenden Marinen aus der ganzen Welt untereinander und zusätzlich mit den Herstellern über die Anforderungen an Hard- und Software ist eine unvergleichlicher Mehrwert der SubCon – für alle Teilnehmer. Darüber hinaus bin ich besonders stolz darauf, dass wir das neue Combat System für unsere Uboote unter dem Namen ORCCA vorstellen konnten. Was wir da in 1,5 Jahren geschafft haben, ist ein klarer Beleg für unsere Stärke als Systemhaus.“

Das von dem thyssenkrupp-Kongsberg-Joint-Venture, kta naval systems, entwickelte Combat System ist aufgrund der Kombination aus maximaler Anpassungsfähigkeit und höchster IT-Sicherheit das aktuell modernste System für nicht-nukleare Uboote am Markt.

Auch thyssenkrupp Marine Systems’ Neuentwicklungen im Bereich Brennstoffzelle, Lithium-Ionen-Batterie, Additive Fertigung, Cyber Security sowie die Nutzung von Virtual/Augmented Reality zur Unterstützung von Kunden bei der Wartung von Booten auf den eigenen Werften wurden auf der Fachkonferenz vorgestellt. 

Daneben standen Expertenvorträge von thyssenkrupp Marine Systems und seinen Industriepartnern unter anderem zu Ubootdesigns, Modernisierung und Instandhaltung, Schiffs- und Antriebstechnik, Ortungs- und Kommunikationssystemen, Tarneigenschaften, Torpedoentwicklungen sowie Digitalisierung auf dem Programm.
Die von thyssenKrupp Marine Systems veranstaltete SubCon findet seit 1995 alle vier Jahre in der Schleswig-Holsteinischen Landeshauptstadt statt. Dieses Jahr nahmen mehr als 350 Gäste aus dem In- und Ausland, darunter Vertreter von 20 Marinen und Beschaffungsbehörden, teil.  

Über thyssenkrupp Marine Systems
thyssenkrupp Marine Systems ist mit rund 6.000 Mitarbeitern eines der weltweit führenden Marineunternehmen und als Systemanbieter im Unter- und Überwasserschiffbau sowie im Bereich maritimer Elektronik und Sicherheitstechnologie tätig. Über 180 Jahre Geschichte und das stetige Streben nach Verbesserungen lassen das Unternehmen immer wieder neue Standards setzen. Seinen Kunden bietet thyssenkrupp Marine Systems weltweit maßgeschneiderte Lösungen für hochkomplexe Herausforderungen in einer sich verändernden Welt. Die dabei treibenden Kräfte sind die Mitarbeiter des Unternehmens, die jeden Tag mit Leidenschaft und Engagement die Zukunft von thyssenkrupp Marine Systems gestalten.

Weitere Informationen unter: www.thyssenkrupp-marinesystems.com
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